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範圍：Ch4-3  高一     班   座號__________姓名            

一、單選題：

(          ) 1. 反應
[image: image1.wmf]22
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何者為氧化劑？　(A)
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【解答】：A
(          ) 2. 下列反應何者不是氧化還原反應？　
(A)
[image: image6.wmf]2422
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【解答】：D
(          ) 3. 下列哪一種化合物在25
[image: image10.wmf]C
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、1 atm條件下能共存於同一容器內而不發生變化？　(A)
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H

、
[image: image12.wmf]2

O

、
[image: image13.wmf]2

N

　(B)
[image: image14.wmf]2

CO

、NaOH、
[image: image15.wmf]2

SO

　
(C)
[image: image16.wmf]4

KMnO

、
[image: image17.wmf]2

Cl

、
[image: image18.wmf]2

HO

　(D)
[image: image19.wmf]3

AgNO

、NaCl、
[image: image20.wmf]3
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【解答】：A
(          ) 4. 溫熱包是一種可用來保暖、熱敷的裝備，它是將鐵粉、碳粉、木屑、食鹽和泡沸石粉末在真空混合包裝而成。使用時，將封口打開接觸空氣就會發熱。其中的化學反應主要是利用鐵粉在催化條件下，與空氣中的哪一種物質反應而放熱？　
(A)
[image: image21.wmf]2
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[image: image22.wmf]2

O

　(C)
[image: image23.wmf]2
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【解答】：B
(          ) 5. 反應
[image: image25.wmf]322
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，下列敘述何者錯誤？　
(A)CuO為氧化劑　(B)
[image: image26.wmf]3

NH

之氮被氧化　
(C)氧化還原不需同時發生反應　(D)氧化還原反應中得到與失去的電子數量必相等。
【解答】：C
(          ) 6. 下列哪種反應涉及到電子的轉移，屬於氧化還原反應？　
(A)大理石與稀鹽酸溶液反應製備二氧化碳　(B)氯化鈉水溶液與硝酸銀水溶液混合產生氯化銀沉澱　(C)氧氣經高壓放電產生臭氧　(D)鋅粉與硝酸銀水溶液反應析出金屬銀固體。

【解答】：D
(          ) 7. 反應
[image: image27.wmf]22
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，何者為氧化劑？　(A)C　(B)
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【解答】：B
(          ) 8. 在反應：
[image: image30.wmf]2
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中，何者為氧化劑？　
(A)
[image: image31.wmf]()
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【解答】：D
(          ) 9. 下列何者為氧化還原反應？　
(A)
[image: image35.wmf]()()()2()
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　(B)
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【解答】：C
(          ) 10. 下列有關氧化還原反應的敘述，何者不正確？　
(A)氧化還原反應必同時發生、同時結束　(B)氧化、還原反應可單獨存在　
(C)氧化、還原反應所轉移的電子總數必相等　(D)反應過程溶液恆呈電中性。
【解答】：B
(          ) 11. 下列各組中物質的溶液，在常溫下兩兩混合都不發生化學反應的是哪一項？　
(A)NaCl、
[image: image39.wmf]4
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、
[image: image40.wmf]3
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　(B)
[image: image41.wmf]2
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(C)HCl、
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、
[image: image45.wmf]23
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[image: image46.wmf]32
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【解答】：A
(          ) 12. 1克的鋅銅合金溶於鹽酸中，可以產生224mL的氫氣（於STP）。求此合金中銅所佔的重量百分組成？（Cu＝64，Zn＝65；在27℃、1atm下，1mol氣體體積為22.4L）
(A)35　(B)36　(C)64　(D)65　%。

【解答】：A

(          ) 13. 下列各化合物水溶液濃度皆為0.10 M，何者加入鋅片無法起化學變化？　
(A)硝酸銀　(B)氯化鎂　(C)硫酸亞鐵　(D)硫酸銅。
【解答】：B
(          ) 14. 關於反應
[image: image48.wmf]22
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，下列敘述何者正確？　
(A)Zn為氧化劑，被氧化　(B)Cu為氧化劑，被還原　
(C)Zn被氧化，得到兩個電子　(D)
[image: image49.wmf]2

Cu
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為氧化劑，被還原。
【解答】：D
(          ) 15. 把鐵片投入下列某溶液中，鐵片溶解且固體總質量減輕，也沒有氣體產生。可知某溶液為何？(原子量：Fe＝56，Cu＝63.5)  (A)
[image: image50.wmf]24
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【解答】：D

(          ) 16. 電解食鹽水
[image: image54.wmf]222
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，則下列敘述何者正確？　
(A)食鹽中的
[image: image55.wmf]Na

+

被還原　(B)食鹽中的
[image: image56.wmf]Cl

-

被氧化　
(C)
[image: image57.wmf]2

HO

未參與氧化還原　(D)反應中
[image: image58.wmf]2
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分解成
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可視為酸鹼反應。
【解答】：B
(          ) 17. 下列哪一個反應中，
[image: image61.wmf]2
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被還原？　
(A)
[image: image62.wmf]2232
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【解答】：C
(          ) 18. 下列關於化學電池的敘述，何者錯誤？　
(A)電池的負極又稱為陽極　(B)陽極發生氧化反應　(C)負極產生的電子經由外電路傳至正極　(D)負極反應產生的陽離子經由外電路傳至正極。
【解答】：D
(          ) 19. 下列反應何者必須加入氧化劑才能發生？
(A)
[image: image66.wmf]2
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[image: image67.wmf]23

SOSO

®

　(C)
[image: image68.wmf]2
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[image: image69.wmf]AgAg
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[image: image70.wmf]CuOCu
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【解答】：B

(          ) 20. 已知鹵素的氧化力：
[image: image71.wmf]2222

FClBrI

>>>

，則下列敘述何者錯誤？
(A)氯氣通入
[image: image72.wmf]()
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aq

中，可製得
[image: image73.wmf]2()
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l

 (B)氯氣通入
[image: image74.wmf]()

NaI

aq

中，再滴入澱粉溶液呈現藍色
(C)將溴水加入
[image: image75.wmf]()

HI

aq

中，再滴入澱粉則溶液呈現藍色 (D)取
[image: image76.wmf]()
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aq

液滴入
[image: image77.wmf]()

HBr

aq

中，再滴入澱粉則溶液呈現藍色。
【解答】：D
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